Urzad Gminy Sieroszewice
ul. Ostrowska 65
63-405 Sieroszewice

Dotyczy: Przebudowy chodnika w miejscowosci Rososzyca ul. L.akowa

Pytanie 1

Pytanie odnoscie przepustow co wiaze si¢ z remontem przepustow. Czy nalezy rozebrac istniejace
przepusty wraz ze $ciankami i wykonaé nowe wraz z nowymi Sciankami i rurami .

Odpowiedz:
Istniejace przepusty nalezy rozebra¢ i wykona¢ nowe wraz ze $ciankami i rurami.

Pytanie 2

Prosimy o podanie doktadnej szeroko$ci $ciezki poniewaz w kosztorysie w poz. Dot. Koryta,
profilowania, wyk. Warstwy dolnej, wyk. Warstwy gornej z kruszywa, skropienie jest podana
szeroko$¢ 1,75 natomiast w poz. dot. Nawierzchni podana jest 1,50 .

Odpowiedz:

Szeroko$¢ chodnika ma wynosi¢ 1,50m.

Pytanie 3
Prosimy o podanie grubosci masy jaka ma zosta¢ wykonana w przedmiarze 4 cm w projekcie 5 cm .
Odpowiedz:

Grubos¢ warstwy mineralno-asfaltowej ma by¢ wykonana wedtug kosztorysu ofertowego gr.
4cm.

Pytanie 4

Prosimy o podanie jaka jednostke miary przyja¢ w pozycji dotyczacej formowania poboczy
kruszywem, rozbiezno$¢ w kosztorysie m3 a w przedmiarze m2 .

Odpowiedz:
Jednostka miary w pozycji formowanie poboczy nalezy zastosowa¢ m2.
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